

மான்மின் செய்திகள்

எண். 118 20 மார்ச் 2022

"ஆண்டவர் என் ஊனமுற்ற மகளை எழுப்பினார்!"

வில்லர் நியாபோக்
(வயது 30, நைரோபி மன்மின் தேவாலயம், ஒங்காடா ரோங்கை சரணாலயம், கென்யா)



வில்லர் நியாபோக் மற்றும் அவரது குழந்தைகள்



எனக்கு ஒரு மகன் மற்றும் மூன்று மகள்கள் உள்ளனர், எனது இரண்டு மகள்கள் இரட்டையர்கள். இருப்பினும், இரட்டையர்களில் ஒருவரான ரெபேக்கா தனது 9வது மாதத்தில் நடக்க ஆரம்பித்தார், அதே சமயம் குவாம்போகாவால் நடக்க முடியவில்லை.

முதலில், அவள் நடக்கத் தொடங்குவதற்குத் தாமதமாகிவிட்டாள், அது நேரத்தின் விஷயம் என்று நான் நினைத்தேன், ஆனால் ஒன்றரை வருடங்களுக்கும் மேலாக, அவளால் நிமிர்ந்து நிற்க கூட முடியவில்லை, நடக்கவில்லை.

அவள் கால்களில் ஏதோ பிரச்சனை என்று நினைத்து, குவாம்போகாவை மடாசியா மருத்துவமனைக்கு அழைத்துச் சென்றேன்.

அவள் பலவீனமாகப் பிறந்தவள் என்றும், அந்த நிலையிலேயே விட்டால், அவளது கால்களைப் பயன்படுத்த முடியாது என்றும், வாழ்நாள் முழுவதும் ஊனத்துடன் வாழ வேண்டியிருக்கும் என்றும் மருத்துவர் கூறினார்.

மருத்துவமனையில் மசாஜ் செய்வதைத் தவிர வேறு எந்த சிகிச்சையும் இல்லை. மசாஜ் செய்யும் போது என் குழந்தை கஷ்டப்படுவதைக் கண்டு என் இதயம் உடைந்தது, ஆனால் அது என்னால் முடிந்த சிறந்ததாக இருந்தது.

எந்தப் பலனும் இல்லாமல் காலம் கடந்தது, காலப்போக்கில் அவள் சரியாகிவிடுவாள் என்ற தெளிவற்ற நம்பிக்கை இருந்தது.

இதற்கிடையில், நான் கடவுளை முழுமையாக நம்ப முடிவு

செய்தேன், ஏனென்றால் என் குழந்தையை எழுந்து நிற்க இறைவன் மட்டுமே முடியும்.

நான் ஒவ்வொரு நாளும் ஆர்வத்துடன் பிரார்த்தனை செய்தேன், ஒவ்வொரு செவ்வாய் கிழமையும் விரதம் இருந்தேன். இறுதியில், கடவுள் என் பிரார்த்தனைக்கு பதிலளித்தார்.

அக்டோபர் 15 (வெள்ளிக்கிழமை) அன்று, 'குடும்பத் தொலைக்காட்சி'யில் ஒளிபரப்பான மூத்த போதகர் டாக்டர் ஜெரோக் லீயின் சொற்பொழிவைக் கேட்டு, வழக்கம்போல் எனது பிள்ளையின் சார்பாக நோயுற்றவர்களுக்காக அவருடைய பிரார்த்தனையைப் பெற்றுக் கொண்டேன், கடவுளின் அற்புதப் பணி நடந்தது.

அன்று டாக்டர் லீயின் பிரசங்கத்திலிருந்து நான் பெரும் அருளைப் பெற்றேன், குவாம்போகாவின் மடியில் என் கைகளை வைத்து, நோயுற்றவர்களுக்கான பிரார்த்தனையை மிகுந்த மனதுடன் பெற்றேன். பின்னர், மறுநாள் காலை, குவாம்போகா தனியாக நடந்ததாக என் மகனும் மூத்த மகளும் என்னிடம் சொன்னார்கள்.

என்னால் நம்பவே முடியவில்லை, தூங்கிக் கொண்டிருந்த குவாம்போகாவை எழுப்பி நடக்கச் சொன்னேன். உண்மையில், அவள் அதிசயமாக நடந்தாள். அங்கும் இங்கும் நடந்தாள்.

நான் ஆனந்தக் கண்ணீருடன் கடவுளுக்கு நன்றி செலுத்தினேன். என் மகளை குணப்படுத்தியதற்காக இறைவனுக்கு நன்றி கூறுகிறேன், மேலும் அவளுக்காக ஜெபித்த மூத்த போதகர் டாக்டர் லீக்கும் நன்றி கூறுகிறேன்.

"உயர் மின்னழுத்த மின்சார அதிர்ச்சியின் பின்விளைவுகளில் இருந்து நான் குணமடைந்தேன்."

சகோதரர் கமல் தீப்
(வயது 25, ஹரியானா, இந்தியா)

ஆகஸ்ட் 5ஆம் தேதி, கட்டுமானப் பகுதியில் உள்ள ரிபாரை நகர்த்தும்போது, உயர் மின்னழுத்தக் கம்பியைத் தொட்டதால், மின்சாரம் தாக்கியது.

11,000 வோல்ட் மின்சாரம் தாக்கியதால் சுயநினைவை இழந்தேன், கை, கால்களில் பலத்த தீக்காயம் ஏற்பட்டு மருத்துவமனைக்கு கொண்டு செல்லப்பட்டேன்.

12 மணி நேரத்திற்குப் பிறகு நான் சுயநினைவுக்கு வந்தேன், ஆனால் என் கைகளும் கால்களும் விறைப்பாக இருந்ததால் என்னால் நகர முடியவில்லை. நான் பேசும் போது நான் திணறினேன், என்னால் நன்றாக வாய் திறக்க முடியவில்லை.

நிலைமையை மோசமாக்க, எனது மருத்துவமனை கட்டணத்தை என்னால் வாங்க முடியவில்லை, அதனால் இரண்டு நாட்களுக்குப் பிறகு நான் டிஸ்சார்ஜ் செய்யப்பட வேண்டியிருந்தது. அதன்பிறகு வலிநிவாரணி ஊசிகளை நம்பி வலி மிகுந்த நாட்களை கழித்தேன்.

இதற்கிடையில், செப்டம்பர் 7ஆம் தேதி, 'ஜிசிஎன்டிவி ஹிந்தி' சேனல் யூடியூப்பில், மன்மின் பிரார்த்தனை மையத்தின் இயக்குநர் திருமதி பொக்னிம் லீ தலைமையில் நடைபெற்ற 'ஹோலி ஸ்பிரிட் டேனியல் பிரார்த்தனைக் கூட்டத்தில்' கலந்துகொண்டேன்.

கடந்த காலத்தை மீறியதற்காக மனந்திரும்பி திருமதி லீயின் பிரார்த்தனையை ஆன்லைனில் பெற்றபோது பரிசுத்த ஆவியின் முழுமையையும் பரிசுத்த ஆவியின் எரியும் நெருப்பையும் உணர்ந்தேன்.

அதன் பிறகு, ஆச்சரியமான ஒன்று நடந்தது. நான் நன்றாக பேச வந்தேன், என் உடலும் நன்றாக அசைந்தது. அல்லேலூயா!

என்னைக் குணமாக்கிய பிதாவாகிய கடவுளுக்கு எல்லா நன்றியையும் மகிமையையும் செலுத்துகிறேன்.



GCN
Global Christian Network
குளோபல் கிறிஸ்தியன்
நெட்வொர்க்

Tel: 82-2-824-7107
www.gcnetv.org
webmaster@gcnetv.org



MIS

மன்மின் சர்வதேச
செமினரி

Tel: 82-2-818-7032
www.manminseminary.org
manminseminaryhq@gmail.com



உலக கிறிஸ்தவ மருத்துவர்கள்
நெட்வொர்க்

www.wcdn.org
wcdnkorea@gmail.com



உரிம்
புத்தகங்கள்

Tel: 82-2-818-7241
www.urimbooks.com
urimbook@hotmail.com



9 பரிசுத்த ஆவியின் கனிகள் (1)

ஆவியின் கனியைத் தாங்க

“ஆனால் ஆவியின் கனியோ அன்பு, மகிழ்ச்சி, சமாதானம், பொறுமை, இரக்கம், நற்குணம், விசுவாசம், சாந்தம், சுயக்கட்டுப்பாடு; இதுபோன்ற விஷயங்களுக்கு எதிராக எந்த சட்டமும் இல்லை. கேல் 5:22-23

மூத்த போதகர் ரெவ்.ஜெரோக் லீ

அப்போஸ்தலன் பவுல் ஒரு ஆர்த்தடாக்ஸ் யூதர். இருப்பினும், அவர் டமாஸ்கஸ் செல்லும் வழியில் இறைவனைச் சந்தித்து மனம் வருந்தினார். நற்செய்தியின் உண்மையைப் புரிந்து கொள்ள அவருக்கு வாய்ப்பு இல்லை, அதாவது இயேசு கிறிஸ்துவில் விசுவாசத்தால் நாம் இரட்சிப்பைப் பெறுகிறோம். ஆனால் அவர் பரிசுத்த ஆவியைப் பெற்ற பிறகு, அவர் புறஜாதிகளுக்கு சுவிசேஷத்தை முன்னெடுத்தார்.

பவுலின் நிருபங்களில் ஒன்றான கலாத்தியர் 5ஆம் அதிகாரத்தில் பரிசுத்த ஆவியின் 9 கனிகள் எழுதப்பட்டுள்ளன. கலாத்தியருக்கு எழுதிய கடிதத்தின் சமூகப் பின்னணியைப் புரிந்துகொள்ளும்போது, ஆவியின் கனிகளைத் தாங்குவதன் முக்கியத்துவத்தை நாம் புரிந்து கொள்ளலாம்.

1. நீங்கள் சுதந்திரத்திற்கு அழைக்கப்பட்டீர்கள்

கலாத்தியா தனது முதல் மிஷனரி பயணத்திற்காக அவர் சென்ற இடம். யூத ஜெப ஆலயத்தில், அவர் மோசேயின் சட்டத்தைப் பிரசங்கிக்கவில்லை, மாறாக இயேசு கிறிஸ்துவின் நற்செய்தியைப் பிரசங்கித்தார்.

பின்வரும் அறிகுறிகளால் அவர் தனது வார்த்தையை உறுதிப்படுத்தினார், மேலும் பல ஆன்மாக்கள் வென்றன. கலாத்தியாவிலுள்ள விசுவாசிகளில் சிலர் அவருக்காகத் தங்கள் கண்களைக் கொடுக்கும் அளவுக்கு அவரை நேசித்தார்கள், நம்பினார்கள் (கலா. 4:15).

அவர் அந்தியோகியாவுக்குத் திரும்பி வந்த பிறகு, கலாத்திய தேவாலயத்தில் ஒரு பிரச்சனை ஏற்பட்டது. யூதேயாவிலிருந்து வந்த சிலர் விருத்தசேதனம் செய்யாவிட்டால் புறஜாதிகள் இரட்சிக்கப்பட மாட்டார்கள் என்று வாதிட்டனர். வாக்குவாதம், வாக்குவாதம் ஏற்பட்டது.

அந்தியோகியாவின் தேவாலயம் பர்னபாவையும் பவுலையும் எருசலேமுக்கு அனுப்பி, எல்லா அப்போஸ்தலரிடையேயும் இந்த விஷயத்தில் முடிவெடுத்தது.

அப்போஸ்தலர் 15வது அத்தியாயம் ஜெருசலேம் கவுன்சிலை விரிவாக விளக்குகிறது. இயேசுவின் சீடர்கள், பெரியோர்கள், தேவாலயப் பிரதிநிதிகள் ஆகியோர் கூடி, இது குறித்து நீண்ட விவாதம் செய்தனர்.

அவர்கள் புறஜாதிகளை 4 விஷயங்களிலிருந்து மட்டுமே தடை செய்வதாக முடிவு செய்தனர். புறஜாதி விசுவாசிகள் மோசேயின் சட்டத்தைக் கடைப்பிடிப்பது மிகவும் கடினமாக இருக்கும், இதனால், அவர்கள் அதிக சுதந்திரத்தை அனுமதித்தனர், இதனால் அவர்கள் இயேசு கிறிஸ்துவின் விசுவாசத்தால் இரட்சிக்கப்படுவார்கள்.

முடிவு புறஜாதி விசுவாசிகளுடன் தேவாலயங்களுக்கு வழங்கப்பட்டது, ஆனால் நற்செய்தியின் உண்மையை உண்மையாக புரிந்து கொள்ளாதவர்கள் மோசேயின் சட்டத்தை கடைப்பிடிக்க வேண்டும் என்று வாதிட்டனர்.

மோசேயின் நியாயப்பிரமாணத்தைக் கற்பிக்காததற்காக பவுலை அவதூறு செய்த சில பொய்யான தீர்க்கதரிசிகளும் கூட இருந்தனர். கலாத்திய தேவாலயத்தில் இந்தப் பிரச்சனை இருந்தபோது, பவுல் ஒரு கடிதம் எழுதி, ஒரு கிறிஸ்தவனின் உண்மையான சுதந்திரத்தைப் பற்றி விளக்கினார்.

“நீங்கள் நியாயப்பிரமாணத்தின் கிரியைகளினாலா அல்லது விசுவாசத்தோடு கேட்டதினாலே ஆவியைப் பெற்றீர்களா?” “ஆவியால் தொடங்கப்பட்ட நீங்கள் இப்போது மாம்சத்தால் பூரணப்படுத்தப்படுகிறீர்களா?” “உங்களுக்கு ஆவியை அளித்து, உங்களிடையே அற்புதங்களைச் செய்கிறவர், அதை நியாயப்பிரமாணத்தின் கிரியைகளாலா அல்லது விசுவாசத்துடன் கேட்பதாலா?”

அவர் நற்செய்தியின் உண்மைத்தன்மையை ஆதரித்தார் மற்றும் புறஜாதியார் விருத்தசேதனம் செய்ய வேண்டியதில்லை என்பதற்கான காரணம் இதய விருத்தசேதனம் மிகவும் முக்கியமானது என்று வலியுறுத்தினார். சுவிசேஷத்தின் மூலம் தாங்கள் பெற்ற

சுதந்திரத்தை எப்படிப் பயன்படுத்த முடியும் என்பதை அவர்கள் புரிந்துகொள்ளும் வகையில், மாம்ச ஆசைகள் மற்றும் ஆவியின் ஆசைகள், மாம்சத்தின் கிரியைகள் மற்றும் ஆவியின் கனிகள் ஆகியவற்றைப் பற்றி விளக்கினார்.

2. ஆவியால் நடக்கவும்

மோசேயின் சட்டத்தை கடவுள் அவர்களுக்குக் கொடுத்ததன் காரணம் என்ன? ஏனென்றால், சட்டம் இல்லாமல் பாவங்கள் என்னவென்று மக்களுக்குத் தெரியாது.

பாவங்கள் என்றால் என்ன என்பதை அவர்கள் பகுத்தறிந்து பாவத்தின் சிக்கலை தீர்க்க முடியும், அதனால் அவர்கள் கடவுளின் நீதியை அடைய முடியும். இருப்பினும், பாவத்தின் பிரச்சினையை நியாயப்பிரமாணத்தின் மூலம் முழுமையாக தீர்க்க முடியாது.

இந்தக் காரணத்திற்காகவே, விசுவாசத்தின் மூலம் நாம் நீதிமான்களாக்கப்படுவதற்கான நேரம் வந்தபோது இயேசு இந்த பூமிக்கு வந்தார். கேல் 3:13-14 கூறுகிறது, "கிறிஸ்து நம்மை நியாயப்பிரமாணத்தின் சாபத்தினின்று மீட்டு, நமக்குச் சாபமாயிருக்கிறார்? ஏனென்றால், "மரத்தில் தொங்கும் எவரும் சபிக்கப்பட்டவர்" என்று எழுதப்பட்டிருக்கிறதா? ஆபிரகாம் புறஜாதிகளிடம் வரக்கூடும், இதனால் நாம் ஆவியின் வாக்குத்தத்தத்தை விசுவாசத்தின் மூலம் பெறுவோம்.

சட்டம் ஒழிக்கப்பட்டது என்று அர்த்தம் இல்லை. இயேசு மத்தாவில் கூறினார். 5:17, "நான் நியாயப்பிரமாணத்தையோ தீர்க்கதரிசிகளையோ ஒழிக்க வந்தேன் என்று நினைக்காதீர்கள்; நான் அழிப்பதற்கல்ல, நிறைவேற்றுவதற்கே வந்தேன்," மற்றும் வசனம் 20ல், "உங்கள் நீதி வேதபாரகர் மற்றும் பரிசேயர்களின் நீதியை மிஞ்சாவிட்டால், நீங்கள் பரலோகராஜ்யத்தில் நுழையமாட்டீர்கள் என்று நான் உங்களுக்குச் சொல்கிறேன்."

கலாத்திய சபையின் விசுவாசிகளிடம் பவுல், "என் பிள்ளைகளே, கிறிஸ்து உங்களில் உருவாகும்வரை நான் மீண்டும் பிரசவ வேதனைப்படுகிறேன்" என்று கூறினார்.

மேலும் அவர் கூறி முடித்தார், "... அன்பின் மூலம் ஒருவருக்கொருவர் சேவை செய்யுங்கள். ஏனென்றால், "உன் அண்டை வீட்டாரை உன்னைப் போலவே அன்புகூர வேண்டும்" என்ற கூற்றில், முழு சட்டமும் ஒரே வார்த்தையில் நிறைவேறுகிறது, ஆனால் நீங்கள் ஒருவரையொருவர் கடித்து விழுங்கினால், நீங்கள் ஒருவரையொருவர் அழிக்காமல் பார்த்துக் கொள்ளுங்கள்.

இப்போது, அன்பின் மூலம் ஒருவரையொருவர் சேவிக்கவும், கிறிஸ்துவின் வடிவத்தை நம்மில் வைத்திருக்கவும் நாம் என்ன செய்ய வேண்டும்? நாம் ஆவியின் மூலம் நடக்க வேண்டும், எனவே நாம் மாம்சத்தின் இச்சையை நிறைவேற்ற மாட்டோம். ஆவியின் 9 கனிகளை நாம் சுமந்தால்,

கிறிஸ்துவை நம்மில் உருவாக்க முடியும்.

சிலுவையில் மரித்த இயேசு கிறிஸ்துவின் கிருபையால் விடுதலை பெற்ற நாம், இனி பாவத்திற்கு அடிமையாகாமல் இருக்க ஆவியின் கனிகளை சுமக்க வேண்டும்.

பாவங்களைச் செய்யும் சுதந்திரத்தைத் தவறாகப் பயன்படுத்தி, இறைவனை மீண்டும் சிலுவையில் அறைந்தால், நாம் பரலோகராஜ்யத்தைச் சுதந்தரிக்க மாட்டோம்.

மறுபுறம், நாம் ஆவியின்படி நடந்து, ஆவியின் கனிகளைத் தாங்கினால், கடவுள் நம் எதிரியான பிசாசிடமிருந்து நம்மைப் பாதுகாப்பார், மேலும் ஜெபத்தில் நாம் கேட்கும் எதையும் பெறுவோம்.

3. அன்பு என்பது ஆவியின் 9 கனிகளில் 1வது பழமாகும்

9 பழங்களில் முதல் பழம் காதல். எந்த அளவுக்கு நாம் அன்பை வளர்க்கிறோமோ, அந்த அளவுக்கு எந்தச் சூழ்நிலையிலும் நாம் மகிழ்ச்சியடைவோம்.

அப்போதுதான் நாம் அனைவருடனும் சமாதானமாக இருப்போம். நாம் கடவுளோடும், நம்மோடும், மற்றவர்களோடும் சமாதானமாக இருப்பது போல, நாமும் பொறுமையின் பலனைத் தருவோம்.

நாம் மற்றவர்களிடம் பொறுமையாக இருந்தால், கருணையின் பலனைப் பெறுவோம். நம்மால் புரிந்து கொள்ள முடியாதவர்களிடமும் கருணை காட்டுவோம். பொது அறிவு எல்லைக்கு அப்பாற்பட்டு அவர்கள் எதையாவது செய்தாலும், தனி நபரைப் புரிந்துகொண்டு ஏற்றுக்கொள்வோம்.

கருணை உள்ளவர்களுக்கும் நன்மை உண்டாகும். பணிவுடன் தங்களை விட மற்றவர்களை சிறந்தவர்களாக கருதுவார்கள். அவர்கள் தங்கள் சொந்த நலன்களை மட்டும் பார்க்காமல், மற்றவர்களின் நலன்களையும் கவனிக்கிறார்கள்.

நொறுக்கப்பட்ட நாணல்களைப் போன்ற ஆத்துமாக்களை அவர்கள் உடைக்க மாட்டார்கள், புகைபிடிக்கும் திரியைப் போன்ற ஆத்மாக்களை அவர்கள் கைவிட மாட்டார்கள். அத்தகைய நற்குணத்தை நாம் தாங்கிக்கொண்டால், நம்முடைய சொந்தக் கருத்துக்களை வலியுறுத்தாமல், தேவனுடைய வீட்டார் அனைவரிடத்திலும் மென்மையாகவும் உண்மையுள்ளவர்களாகவும் இருப்போம்.

சாந்தகுணமுள்ளவர்கள் எவருக்கும் முட்டுக்கட்டையாக மாறாமல், அனைவருடனும் சமாதானமாக இருப்பார்கள். அவர்கள் யாரையும் நியாயந்தீர்க்க மாட்டார்கள், ஆனால் தாராள மனதுடன் அனைவரையும் ஏற்றுக்கொண்டு புரிந்துகொள்கிறார்கள்.

அன்பு, மகிழ்ச்சி, அமைதி, சகிப்புத்தன்மை, கருணை, நற்குணம், விசுவாசம், மென்மை ஆகிய இந்தக் கனிகளைத் தாங்க, சுயக்கட்டுப்பாடு இருக்க வேண்டும். நன்மை மிகுதியாக இருப்பது நல்லது, ஆனால் எல்லாம் இணக்கமாக இருக்க வேண்டும்.

நல்ல காரியங்களில் கூட நாம் சுயக்கட்டுப்பாட்டை கடைப்பிடித்து, ஆவியின்படி நடக்கும்போது, தேவன்

எல்லாவற்றையும் நன்மைக்காகச் செய்வார்.

4. இது போன்ற விஷயங்களுக்கு எதிராக எந்த சட்டமும் இல்லை

பரிசுத்த ஆவியானவர் தேவனுடைய பிள்ளைகளை சத்தியத்திற்கு வழிநடத்துகிறார், அதனால் அவர்கள் உண்மையான சுதந்திரத்தையும் மகிழ்ச்சியையும் அனுபவிக்க முடியும். சிருஷ்டிகராகிய கடவுளுக்குச் சேவை செய்வதிலிருந்து நம்மைத் தடுக்கும் பாவம் மற்றும் சாத்தானின் இரட்சிப்புதான் உண்மையான சுதந்திரம். அது கடவுளோடு நடப்பதால் வரும் மகிழ்ச்சி.

இந்த ஆசீர்வாதத்தின் வாயிலைத் திறப்பதற்கான திறவுகோல் ஆவியின் கனியாகும். இருப்பினும், சாவிகள் தானாக கதவுகளைத் திறக்காது. யாக்கோபு 1:25 கூறுகிறது, "ஆனால், பரிபூரணமான சட்டத்தை, சுதந்திரத்தின் சட்டத்தை உன்னிப்பாகப் பார்த்து, அதைக் கடைப்பிடிக்கிறவன், கேட்பதை மறந்துவிடுகிறவனாக ஆக்காமல், திறம்படச் செய்பவனாக மாறினால், அவன் செய்வதில் ஆசீர்வதிக்கப்படுவான்."

பரிசுத்த ஆவியின் உதவியால் வார்த்தையை நடைமுறைப்படுத்தும்போது நாம் ஆசீர்வாதங்களைப் பெறலாம்.

கிறிஸ்துவின் அன்பான சகோதர சகோதரிகளே, கடவுளின் அன்பையும் ஆசீர்வாதத்தையும் பெறுவதற்கு, ஆவியின் கனிகள் என்ன என்பதை மனதில் வைத்து, அவற்றை நம் இதயத்தில் வளர்த்துக் கொள்வது அவசியம்.

பரிசுத்த ஆவியின் உதவியால் நாம் ஆவியின் கனிகளை ஏராளமாகப் பெற்றால், உண்மையான சுதந்திரத்தை அனுபவிப்பது மட்டுமல்லாமல், பரிசுத்த ஆவியின் குரலை தெளிவாகக் கேட்போம். நாம் நுட்பமாக வழிநடத்தப்படுவோம், எல்லாவற்றிலும் செழிப்போம்.

அவ்வாறு செய்வதன் மூலம், புதிய ஜெருசலேம் நகரத்தில் சூரியனின் மகிமையைப் போன்ற ஒளியின் மகிமையை நீங்கள் பெறுவீர்கள், நான் கர்த்தருடைய நாமத்தில் இதை ஜெபிக்கிறேன்.



Tamil

மான்மின் செய்திகள்

மன்மின் மத்திய தேவாலயத்தால் வெளியிடப்பட்டது

73, யோய்டேபாங்-ரோ, 22-கில், டோங்ஜாக்-கு, சியோல், எஸ். கொரியா
(அஞ்சல் குறியீடு: 07058)
<http://www.manmin.org/english>
www.manminnews.com
மின்னஞ்சல்: manminen@manmin.kr
வெளியீட்டாளர்: டாக்டர் ஜெரோக் லீ
ஓவர்சீஸ் மிஷன் பீரோவால் மொழிபெயர்க்கப்பட்டது

நம்பிக்கையின் ஒப்புதல் வாக்குமூலம்

1. மன்மின் சென்ட்ரல் சர்ச், பைபிள் கடவுளால் சுவாசிக்க வார்த்தை என்று நம்புகிறது. அது சரியானது மற்றும் குறைபாடற்றது.
2. மன்மின் மத்திய தேவாலயம் ஒற்றுமை மற்றும் கடவுளின் திரித்துவத்தின் வேலையை நம்புகிறது: கடவுள் பரிசுத்த தந்தை, கடவுள் பரிசுத்த குமாரன் மற்றும் கடவுள் பரிசுத்த ஆவியானவர்.
3. இயேசு கிறிஸ்துவின் மீட்பின் இரத்தத்தால் மட்டுமே நம் பாவங்கள் மன்னிக்கப்படுகின்றன என்று மன்மின் மத்திய தேவாலயம் நம்புகிறது.

4. மன்மின் மத்திய தேவாலயம் இயேசு கிறிஸ்துவின் உயிர்த்தெழுதல் மற்றும் விண்ணேற்றம், அவரது இரண்டாம் வருகை, மில்லினியம் மற்றும் நித்திய சொர்க்கம் ஆகியவற்றை நம்புகிறது.
5. மன்மின் சென்ட்ரல் சர்ச்சின் உறுப்பினர்கள் ஒவ்வொரு முறையும் ஒன்று கூடி அதன் உள்ளடக்கத்தை வார்த்தைகளால் நம்பும் போது "அப்போஸ்தலர்களின் நம்பிக்கை" மூலம் தங்கள் நம்பிக்கையை ஒப்புக்கொள்கிறார்கள்.

"[கடவுள் தாமே எல்லா மக்களுக்கும் ஜீவனையும் சுவாசத்தையும் எல்லாவற்றையும் கொடுக்கிறார்."
(அப்போஸ்தலர் 17:25)

"மற்றும் யாரிடமும் இரட்சிப்பு இல்லை; ஏனென்றால், நாம் இரட்சிக்கப்படுவதற்கு வானத்தின் கீழ் மனிதர்களுக்குள்ளே கொடுக்கப்பட்ட வேறொரு பெயர் இல்லை. (அப்போஸ்தலர் 4:12)



"பிரார்த்தனைக்குப் பிறகு, சிவப்பு மிளகு மரங்கள் 2 மீட்டருக்கு மேல் வளர்ந்து பெரிய அறுவடை செய்தன."

டீக்கனஸ் ஹியாங்குக் காங்

(வயது 62, 14வது திருச்சபை)

டாக்டர். ஜெரோக் லீ மூத்த போதகரின் பிரார்த்தனையின் மூலம், எனது மூத்த மகன், இராணுவ அதிகாரி, சார்ஜென்ட் முதல் சார்ஜென்ட் முதல் வகுப்புக்கு பதவி உயர்வு பெற்றார், மேலும் எனது இளைய மகன், தரம் 7 சிவில் ஊழியரான, கொரிய பாரம்பரிய இசையில் பணியாற்ற ஆசீர்வதிக்கப்பட்டார். மையம்.

கட்டுமானத் துறையில் வணிகம் செய்யும் எனது கணவர் டீக்கன் ஹீச்சியோல் கோ, முழு தசமபாகத்தையும் கொடுத்த பிறகு வேலைகள் நிறைந்தவர்.

குறிப்பாக, இந்த ஆண்டு மிளகு விவசாயத்தில் அமோக விளைச்சல் இருந்தது. உண்மையில், எங்களிடம் மூன்று ஆண்டுகளுக்கு முன்பு வாங்கிய நெல் நெல் இருந்தது, ஆனால் எங்களால் அவற்றை விவசாயம் செய்ய முடியவில்லை.

எங்கள் நிலத்துக்குச் சொந்தமான நெல் வயலுக்குச் செல்லும் சாலை மிகவும் குறுகலாக இருந்ததால், கார் நுழைய முடியாத அளவுக்கு, மற்றொரு உரிமையாளரின் நிலத்தின் வழியாக மட்டுமே உள்ளே செல்ல முடியும், ஆனால் உரிமையாளர் எங்களை அனுமதிக்காததால், விவசாயம் செய்ய முடியவில்லை.

விவசாயம் செய்ய முடியாவிட்டாலும் அவருடன் நிம்மதியாக இருப்பது முக்கியம் என்று நினைத்தோம், அவர் மனம் திறக்கும் வரை காத்திருந்தோம். பிறகு, இதற்காக மனம் வருந்திய பக்கத்து வீட்டுக்காரரின் உதவியால் அவருடைய அனுமதியைப் பெற முடிந்தது. இருப்பினும், நாங்கள் உண்மையில் விவசாயம் செய்ய முயற்சித்தபோது ஒரு பிரச்சனை இருந்தது.

நெல் வயல் இடிந்து விழுந்தது, அதை சரிசெய்ய வேண்டியிருந்தது, ஆனால் எங்களிடம் கட்டுமான செலவு 5 மில்லியன் இல்லை. நான் கடவுளுக்கு

முன்பாக மனதார ஜெபித்தேன். ஒரு சில நாட்களில், நாங்கள் எதிர்பாராத விதத்தில் 10 மில்லியனுக்கும் அதிகமான வெற்றிகளைப் பெற்றுள்ளோம்.

என் கணவர் இதுவரை பெறுவதற்கு விட்டுக்கொடுத்த பணத்தைப் பெற அனுமதிப்பது போன்ற ஒரு வடிவில் கடவுள் அதை தயார் செய்தார்.

இவ்வாறாக, கடவுள் அருளால் சீரமைக்கப்பட்ட நெற்பயிர்களில் பயிரிடப்பட்ட நெற்பயிர்கள் சிறப்பாகச் செயல்பட்டன, குறிப்பாக மிளகு விவசாயம் பெரும் மகசூலைப் பெற்றது.

என் கணவர் பள்ளங்களின் வழியாகச் சென்று, ஒவ்வொரு நாளும் நோய்வாய்ப்பட்டவர்களுக்காக மூத்த போதகரின் ஜெபத்தின் சத்தத்தை அவர்கள் கேட்க அனுமதித்ததற்கு நன்றி.

அவர்கள் ஜெபத்தைக் கேட்க அனுமதிப்பதற்கும் கேட்காததற்கும் உள்ள வித்தியாசத்தை உணர்ந்த என் கணவர், உற்சாகமடைந்து, ஒவ்வொரு பள்ளத்திற்கும் சென்று, மூத்த போதகரின் ஜெபத்தைக் கேட்க அனுமதித்தார்.

இதன் விளைவாக, மிளகு மரம் 2 மீட்டருக்கு மேல் வளர்ந்தது, மிளகுத்தூள் ஏராளமாக வளர்ந்தது, மேலும் கிளைகள் மிகவும் கனமாக இருந்தன, அவை தலை குனிந்தன. மிளகு காட்டில் நிற்பது போல் இருந்தது. மிளகு வயலில் அல்ல. எப்படி இவ்வளவு நன்றாக மிளகு விளைந்தோம் என்று நம்மைச் சுற்றியுள்ளவர்கள் கேட்கிறார்கள்.

நமது மூத்த போதகரின் பிரார்த்தனைதான் ரகசியம். இப்போது நம்முடன் இருக்கும் அன்பான தந்தையாகிய கடவுளுக்கு எல்லா நன்றிகளையும் மகிமையையும் செலுத்துகிறேன், அவருடைய குழந்தைகளுக்கு நல்ல விஷயங்களைக் கொடுக்க விரும்புகிறோம்.





"நான் சிங்கிள்ஸில் இருந்து குணமடைந்தேன்."

மூத்த டீக்கனஸ் மியுங்துன் ஜியோன்
(வயது 53, 8வது திருச்சபை)

செப்டம்பர் 7 அன்று, என் இடது தோள்பட்டை பூச்சியால் கடித்தது போல் அரிப்பு ஏற்பட்டது. முதலில், இது ஒரு கொசுக் கடியாக இருக்கலாம் என்று நினைத்தேன், ஆனால் ஓரிரை நாட்களுக்குப் பிறகும் அரிப்பு நிற்கவில்லை.

அதுமட்டுமின்றி, காயம் என் இடது அக்குள் மற்றும் என் காதுக்கு பின்னால் மற்றும் என் தலை வரை ஓடியது. ஆஸ்பத்திரியில் நடத்திய பரிசோதனையில் சிங்கிள்ஸ் இருப்பது தெரியவந்தது.

டாக்டர். ஜேரோக் லீ மூத்த போதகர் மூலம் பல அதிகாரப் படைப்புகளைப் பார்த்து அனுபவித்ததால் நான் கவலைப்படவில்லை.

மேலும், ஆன்லைன் தெய்வீக குணப்படுத்துதல் கூட்டம் செப்டம்பர் 13 அன்று நடைபெறவிருந்ததால், நான் குணமடைந்து கடவுளை மகிமைப்படுத்த பிரார்த்தனை செய்யும்படி எனது பாரிஷ் பாஸ்டர் மற்றும் மாவட்ட தலைவர்களிடம் கேட்டுக் கொண்டேன்.

கூடுதலாக, நான் GCN மூலம் தெய்வீக குணப்படுத்தும் கூட்டத்திற்கு முன் நடைபெற்ற "பரிசுத்த ஆவியான டேனியல் ஜெபக் கூட்டத்தில்" கலந்துகொண்டேன், மேலும் விசுவாசத்துடன் ஊக்கமாக ஜெபித்து என்னை தயார்படுத்தினேன்.

கூட்டம் நடந்த அன்று, ஜி.சி.என் மூலம் 'ஆன்லைன் தெய்வீக ஹீலிங் மீட்டிங்' கில் கலந்துகொண்டது முதல், என் தலையில் பரவிய அறிகுறிகள் நின்று, டாக்டர் சூஜின் லீ, மூத்த போதகர் ஜெபித்த கைக்குட்டையுடன் ஜெபித்தபோது (அப்போஸ்தலர் 19:11-12), என் உடலில் இருந்து ஏதோ வெளியேறியது போல் உணர்ந்தேன்.

அதன் பிறகு, இடது தோள்பட்டை மற்றும் அக்குளில் ஒரு மெல்லிய வலி இருந்தது, பின்னர் ஒவ்வொரு முறையும் நான் வருந்தினேன், வலி முற்றிலும் மறைந்துவிடும். அல்லேலூயா!



"நான் கார் விபத்தின் பின்விளைவில் இருந்து குணமாகிவிட்டேன்!"

டீக்கனஸ் ஜங்கோக் ஜீ
(வயது 64, 1வது திருச்சபை)

டிசம்பர் 21, 2020 அன்று, வேலை முடிந்து வீடு திரும்பும் வழியில், நான் சென்ற பேருந்து திடீரென நிறுத்தப்பட்டு, என் உடல் முன்னோக்கி வீசப்பட்டது. மருத்துவமனையில் சிகிச்சை பெற்று வந்தாலும், நாளுக்கு நாள் வலி அதிகமாகிக் கொண்டே வந்தது.

இதன் விளைவாக, நான் இரவில் ஒன்றரை மணிநேரம் மட்டுமே தூங்கினேன், என் இடது கை மேலே செல்லவில்லை.

இதன் மூலம், கடவுளுக்கு முன்பாக என் நம்பிக்கையைப் பற்றி சிந்திக்க எனக்கு நேரம் கிடைத்தது, மனந்திரும்பினேன். எல்லாவற்றிற்கும் மேலாக, அதிகாரத்தின் மூத்த போதகருடன் அதிகார சபையில் என் கிறிஸ்தவ வாழ்க்கையை வாழ்ந்தபோது, விசுவாசத்தால் என்னால் குணமடைய முடியாது என்பது மிகவும் முட்டாள்தனம் என்று நான் நினைத்தேன்.

நான் விசுவாசத்தால் குணமடைய ஜெபத்துடன் தயார் செய்தேன். பிறகு, செப்டம்பரில் ஒரு

தெய்வீக சுகமாக்குதல் கூட்டம் நடைபெறப்போகிறது என்ற நற்செய்தியைக் கேட்டேன்.

இந்த நேரத்தில் நான் குணமாக வேண்டும் என்ற மனதுடன் ஒரு நாள் உண்ணாவிரதம் இருந்தேன், நான் GCN மூலம் 'பரிசுத்த ஆவியான டேனியல் பிரார்த்தனை கூட்டத்தில்' கலந்துகொண்டு கடினமாக ஜெபித்தேன்.

செப்டம்பர் 13 அன்று, கூட்டத்தின் தொடக்கத்திலிருந்து, நான் புனித நெருப்பைப் பெறுகிறேன், என் உடல் முழுவதும் வெப்பமடைந்தது. சக்தியின் கைக்குட்டையுடன் டாக்டர் சூஜின் லீயின் பிரார்த்தனையைப் பெற்ற பிறகு (அப்போஸ்தலர் 19:11-12), நான் ஒரு நாளைக்கு பலமுறை அனுபவித்த தலைவலி மறைந்து, நான் பறக்க வேண்டும்.

இந்த நாட்களில், நான் கடவுளின் தந்தையின் அன்பை உணர்கிறேன், நான் மிகவும் மகிழ்ச்சியாகவும் மகிழ்ச்சியாகவும் இருக்கிறேன்.